

校友會擺攤 祭出寶島美食嘉年華

各地文化近在眼前 不出淡江門 台灣就可玩透透

【記者林筱庭淡水校園報導】想環遊台灣卻苦無時間嗎？高雄等13個校友會今（13）日起至週五（17日）將聯合顛覆海報街，讓全校師生體驗台灣各地民俗風情，品嚐全台各縣市美食，玩遍各類比賽。



申請國科會研究 工學院學生居冠

【記者熊君君淡水校園報導】由國科會補助的95年度「大專學生參與專題研究計畫」申請已於上週截止，據研究發展處統計，本年度全校申請件數共45件，其中以工學院申請件數18件為最多，理學院11件居次。

化學三張吳國暉以「DIM對乳癌細胞的影響」為題申請計畫，他表示：「青花椰菜中可提煉出對於乳癌細胞具有抑制功能的物質，將來可能會是另一抗癌新星。」重要的是，必須更瞭解那些成份具有防癌功效，以及這些成份的有效程度如何。而指導教授皆為陳曜鴻的化學三林振弘、李耕輝則是分別利用斑馬魚提出不同研究。

值得一提的是，技術學院也有同學提出申請，營建二蔡羽林提出「隔震裝置應用於提升橋樑耐震能力之示範分析例」。另外，機電三洪健嘉、電機三陳家陽、施子強等同學皆提出機器人相關研究，機電三趙展毅則提出「生物晶片電鏡研發」，運管三詹許沂以經營台日航線之航空公司為例，提出「顧客滿意度對航空公司顧客忠誠度之影響」研究。

雙主修財金系的英文四陳春因，則提出「匯率變動對股價影響之門檻效果研究-以台灣與金磚四國為例」計畫申請，她解釋，「自從我雙修財金系之後，發現它滿有趣的，剛好財金系主任聶建中也鼓勵學生申請，便抓緊機會試試看，無論申請通過與否，至少學到經驗！」

畢籌會促各班回報預購人數

【記者黃靖淳淡水校園報導】畢籌會上週三（8日）舉辦第1次畢業紀念冊編課程，會長陳似璋公佈畢業紀念冊價錢為每本1280元，希望欲購買之畢業班，於日前將款項收齊，以利後續作業。

負責製作本屆畢業紀念冊廠商希果公司企畫總監盧信宗表示，為鼓勵畢業班同學購買，在20日前購買本數達25本以上，且購買率最高、收款速度最快之班級，將由希果公司贊助該班謝師宴5000元。

廠商將於週二晚上6時在O306教室發放編輯用工具，請各班編輯務必參加；週三至週四繼續開設第二次班編課程，時間皆為晚上6時在O306教室。

會長陳似璋表示，至今仍有許多班級，未曾派代表開會：大傳、純數、資數、純物、應物、土木四B、水環四B、機電四B、機電四D、電機四B、資工四A、財金四B、財金四C、資管四B、管管四A、西語四A、西語四B、日文四B，請以上班級於週二晚上6時前回報畢冊預購人數，以及班編姓名電話，未於期限前回報者，本屆畢冊將取消該班頁數。另外請歷史四、化材四A、資工四C、保險四B、統計四A畢冊將手機號碼、MSN帳號寄至 tku_27_gso@hotmail.com 。

商管義賣 同學支持展大愛

【記者陳漱瀛淡水校園報導】商管學會於海報街進行的愛心勸募義賣活動，本週將由台北醫學大學和聖約翰技術大學接力，進行北區巡迴義賣。

淡江水長蔡葉偉開幕致詞時表示：「本校商管學會的學生能夠在課業之餘，以行動表達對弱勢團體的關懷，證明七年級生不是草莓族。」他也希望本校商管學會若有機會，能和淡水鎮聯合舉辦如資訊展等大型活動。

愛盲教基金會理事長鄭龍水校友致詞時也說：「看到母校教育出這麼多有愛心的學生，感到有榮焉。」他也特別提到，感謝學校為盲生的付出，讓盲生能夠有一個優良的學習環境。

商管學會指出，最暢銷的是食品類，尤以烤香腸和爆米花最受歡迎。化材三張雅琪說：「聽說有福袋發放，所以第1天就去看。沒想到下課後趕到已經被搶完了，雖然有點失望、不過其他東西超便宜，我買了不少生活必需品和零食，用一點錢就可以做公益，一舉兩得。」

義賣活動執行長財金二曾馨慧表示，感謝全校師生的共襄盛舉，以及1800家各類型廠商熱情贊助。截至截稿前，募款總金額約20萬元。募款將捐贈愛盲文教基金會、法鼓山慈善事業及罕見疾病基金會。

活動召集人雄友會會長吳函育說：「今年共有13個校友會共襄盛舉，包括屏東、台南、二齊、高雄、嘉雲、彰化、台中、基隆、宜蘭、花蓮、澎湖、金門與新竹，要讓大家不用出校園，也能玩遍全台。」

雄友會將奉上熱騰騰關東煮、名產芋泥餅與回憶中的彈珠汽水、枝仔冰，只要到攤位上參加遊戲，即可獲得限量美食折價券。雄友會連續去年「高雄妹」熱情，今年要選拔酷炫型男，代言高雄美食，向大家介紹風土民情，展示美濃紙傘、皮影戲等。

屏友會將3次1年的王船祭搬入淡水校園，不僅陳列華美的模型，最後一天將要火燒「王船」，再現屏東宮廟著名的平安祭典。更有令人垂涎的里港鯧、萬巒豬腳及雙糕潤，同學們不能錯過。

嘉雲校友會仿照民雄鬼屋傳說，打造陰森古井，另以阿里山火車為主題佈景，介紹交趾陶等民俗特色。美食中除方塊酥、豌豆酥、新港餡等名產外，供不應求的嘉義火雞肉飯，只在週三、四兩天各賣200份，執行長資訊二林冠佑呼籲大家：「想吃就要搶快點。」

金門校友會則一探金門風獺爺的面貌，風獺爺是何由來，身上為何配戴葫蘆？將一次解決你所有的疑問。另有貢糖、金門麵線及高粱酒試喝，在微醺之際認識金門這迷人的地方。

台南及二齊校友會則合辦「府城週」，仿古代紅磚瓦建造模型城牆，向大家介紹台南赤崁樓等7大古蹟，還有風靡饗客的周氏蝦捲、新化蕃薯餅、學甲虱目魚丸及每日限量70杯的安平同記豆花，並與文化局合作將送出40套《發現新台南旅遊叢書》。

蘭友會以「蘭陽節慶嘉年華」為主題，讓大家一嚐牛舌餅、鴨賞及特產蜜餞的美味。基隆校友會則擺出著名廟口天婦羅，及限時限量50份的三兄弟豆花。新竹校友會這次特地請來燒玻璃師傅，要教大家風城的玻璃如何燒製，只在星期二上午10時到下午4時。花蓮校友會當然少不了美味的麻糬；彰化校友會將端出著名的北門口肉圓，和玉珍齋的糕餅。

全國音樂賽 口琴社一鳴驚人

【記者符人懿淡水校園報導】本校聆韻口琴社同學，機電三B賴俊宇、數學四石瀚成、資管四C陳政敦和國貿四B黃彥凱，於上週二（7日）組隊參加由國立新竹社教館主辦之「94學年度全國學生音樂比賽」，在口琴四重奏大專組中獲得特優第1名佳績。

口琴社長賴俊宇說，這次比賽共有文化、海洋與北教大等19所大專院校參加，競爭激烈，淡江代表隊吹奏的曲目是「屋頂上的提琴手」。他說：「這次是口琴社創社以來，首度在全國性比賽獲得第1名，感到興奮莫名。」

隊長石瀚成表示：「這次比賽評審給予淡江代表隊相當大的肯定，評審認為本校同學台風穩健、技巧純熟、旋律優美且團隊默契佳。」他繼續說，隊中有3位四年級同學，在時間接近研究所考試的情形下，只能利用少許課餘時間練習，能夠拿到第一名，實在驚喜莫名。

份，執行長資訊二林冠佑呼籲大家：「想吃就要搶快點。」

金門校友會則一探金門風獺爺的面貌，風獺爺是何由來，身上為何配戴葫蘆？將一次解決你所有的疑問。另有貢糖、金門麵線及高粱酒試喝，在微醺之際認識金門這迷人的地方。

台南及二齊校友會則合辦「府城週」，仿古代紅磚瓦建造模型城牆，向大家介紹台南赤崁樓等7大古蹟，還有風靡饗客的周氏蝦捲、新化蕃薯餅、學甲虱目魚丸及每日限量70杯的安平同記豆花，並與文化局合作將送出40套《發現新台南旅遊叢書》。

蘭友會以「蘭陽節慶嘉年華」為主題，讓大家一嚐牛舌餅、鴨賞及特產蜜餞的美味。基隆校友會則擺出著名廟口天婦羅，及限時限量50份的三兄弟豆花。新竹校友會這次特地請來燒玻璃師傅，要教大家風城的玻璃如何燒製，只在星期二上午10時到下午4時。花蓮校友會當然少不了美味的麻糬；彰化校友會將端出著名的北門口肉圓，和玉珍齋的糕餅。

中文系論文研討 週四舉辦

【記者吳佩儀淡水校園報導】中文系「第7屆大學部學術論文研討會」將於16日（週四）10時在驚聲國際會議廳舉辦，共計兩場，包含本校和暨南、元智大學等6位同學發表論文。

中文系系學會學術長林璟蓉表示，這次將把過去所發表的論文和中文系上的成果展覽出來。研討會所發表的論文題目有「蒲松齡的悍婦角色塑造——兼論《馬介甫》中尹氏」、「論魯迅《孤獨者》的主題意識」等，題目新奇有趣，同時邀請本校中文系主任呂正蕙、教授傅錫壬、助理教授蘇敏逸等講評，讓大家對中國文學有更深的一層了解。

活動看板

日期/時間	主辦/地點	活動名稱
淡水校園		
3/13(一)	圖書館非書組	播放影片「六人行 第三季 第1-4集」
3/13~3/20 08:00	英文系 英文系辦	3/21全校英語演講比賽、即日起到 20日報名
3/13(一)	電影社	日本導演大島渚電影「御法度」
3/13~3/14 18:00	體育室 亞太保齡球館	師生保齡球賽
3/13~3/15 18:00	體育室 亞太撞球館	師生撞球賽
3/14~3/19 11:00~12:00	海事博物館 3F 放映室	播放影片「加勒比海的自然寶藏」
3/14(二) 12:00	新竹校友會 蛋捲廣場	大胃王米粉比賽
3/14(二) 12:30~18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「六人行第三季第5~8集」
3/15(三) 12:00	新竹校友會 海報街	擂茶試喝
3/15(三) 12:00	高銀校友會 蛋捲廣場	高銀系男選拔
3/15(三) 12:30~18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「六人行第三季第9~12集」
3/15(三) 19:00	電影社 E409	日本導演森田光芳電影「家族遊戲」
3/15(三) 19:00	新竹校友會 C013	電影欣賞：「愛你在心難開」
3/16(四) 12:00	新竹校友會 蛋捲廣場	啤酒大賽
3/16(四) 12:30~18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「六人行第三季第13~16集」
3/17(五) 12:00	新竹校友會 蛋捲廣場	新竹四校制勝party
3/17(五) 12:30~18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「六人行第三季第17~20集」
蘭陽校園		
3/15(三) 17:00	蘭陽校園 籃球場	三對三學生籃球賽 (最高獎金5000元)

植樹祈福 肯定自我再出發

【記者鍾宇婷淡水、台北、蘭陽校園報導】軍訓課舉辦「植樹祈福」活動，今天（13日）起至週五（17日）止，在各大樓館、男女生宿舍設置祈福樹，同學們可在葉型卡片上寫下自我期許或承諾、祝福的字句，掛在樹上。活動將同步於淡水、台北、蘭陽校園展開。

軍訓課表示，希望同學們藉由此次機會，「種」一棵自我期許的心靈樹，鼓勵大家、肯定自我再出發，不斷追求卓越。



↑Simon愈唱愈熱情，最後秀出猛男肌肉，女同學看了瘋狂尖叫。➡上週忘·春·瘋演唱會，JJ·Simon等歌手到場，讓同學從頭high到底。（圖／邱湘嬌攝影）

吉他大師吳建南 週三演出

【記者熊君君淡水校園報導】文鎗藝術中心將於週三（15日）晚間7時30分，在文鎗音樂廳舉辦「Flamenco六弦吉他異想世界」音樂會，邀請吉他演奏家吳建南，和創世紀吉他室內樂團音樂監劉世清攜手演出，將帶來一場浪漫與狂放的音樂對談，歡迎愛樂者前往聆賞。

此次吳建南與曾獲得多項國際吉他大獎的劉世清合作，演出倫巴佛朗明哥、西班牙小夜曲、拉丁舞曲等精采曲目。即日起文鎗藝術中心開放索票，每人限取2張。

金韶獎民歌賽 即日起報名

【記者王寧寧淡水校園報導】吉他社年度盛事「金韶獎」民歌大賽即將登場，即日起於商館前開放全校同學組隊報名，17日截止。初賽將於4月1日早上9時在文鎗音樂廳舉行，決賽則是在5月12日晚上6:30，於學生活動中心開唱。

比賽分為「獨唱組」、「重唱組」以及「創作組」。活動負責人產經二B林佳蓉表示，以往創作組讓許多同學展現才華，甚至有些同學因此和唱片公司簽約，有興趣的同學請把握機會。

教科畢展產學合作 佳評如潮

【記者黃靖淳淡水校園報導】教育科技系第6屆畢展「不要問我什麼是教科」，於上週五圓滿落幕，校長張家宜在開幕典禮時表示，希望未來在校內展出畢業專題的科系，也到校外展覽或共同舉辦聯展，展現學生的優良作品。

國際交流暨國際教育處已於日前甄選出歐、美、日、韓、澳等2000名同學擠進會場，興奮地等待歌手開唱。演唱會由知名歌手劉宏首先開唱「因為有你」，接著再以一首「彩虹天堂」引起現場同學們的迴響，一度不按劇本演出，跳下舞台與觀眾握手，歌迷一擁而上湊場造成場面失控。

接著進場的是來自新加坡的美女，一首成名曲「不怕不怕」為現場注入一股歡樂的氣氛。

緊接在後的是特別神祕來賓No Name，剛開始演唱時故意把燈光打暗，猛放煙霧，讓同學們看不清楚樣貌，營造出神秘感。最後他終於現身，台下同學一

陣譁然，因為No Name的粗獷造型與大家以為的氣質男有差，甚至有女同學一臉不敢置信樣。

最後壓軸登場的是英國Blue團單飛歌手——Simon Webbe，還沒出舞台下同學們就開始奮力尖叫，有的還拿出海報展現對歌手的熱情。這是Simon來台唯一

校園演唱，三立都會台和自由時報記者都到場報導。Simon一登台，同學們一同喊道：「Welcome to Taiwan！」並且由學生會長田念弘贈送紀念品，而Simon也以兩條頸繩過的領帶回贈，再次炒熱現場氣氛。震耳欲聾的尖叫快將活動中心的屋頂掀

翻了，Simon也熱情回應，盡情擺動身體，散發獨特魅力，讓現場觀眾熱血沸騰。結尾曲「No Worries」時，Simon隨性脫去上衣，一邊演唱，一邊往台下丟帽子、上衣，令台下女同學臉紅耳赤。整場「忘·春·瘋」演唱會在「安可」聲中圓滿落幕。

翻了，Simon也熱情回應，盡情擺動身體，散發獨特魅力，讓現場觀眾熱血沸騰。結尾曲「No Worries」時，Simon隨性脫去上衣，一邊演唱，一邊往台下丟帽子、上衣，令台下女同學臉紅耳赤。整場「忘·春·瘋」演唱會在「安可」聲中圓滿落幕。

翻了，Simon也熱情回應，盡情擺動身體，散發獨特魅力，讓現場觀眾熱血沸騰。結尾曲「No Worries」時，Simon隨性脫去上衣，一邊演唱，一邊往台下丟帽子、上衣，令台下女同學臉紅耳赤。整場「忘·春·瘋」演唱會在「安可」聲中圓滿落幕。

翻了，Simon也熱情回應，盡情擺動身體，散發獨特魅力，讓現場觀眾熱血沸騰。結尾曲「No Worries」時